

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



LifeTech Scientific Corporation

先健科技公司

(在開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：1302)

附屬公司獲得工業大麻種植許可及加工前置許可

本公佈由先健科技公司(「本公司」，連同其附屬公司稱為「本集團」)根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則(「上市規則」)自願發佈。

本公司董事會(「董事會」)欣然宣佈，於二零一九年六月三日，本集團與 Sorrento Therapeutics Inc.(NASDAQ: SRNE)(「索倫托藥業」)合資設立的深圳市雲麻生物科技有限公司(「深圳雲麻」)之控股附屬公司雲南麻省健康科學有限公司(「雲南麻省」)已獲得《雲南省工業大麻種植許可證》(「種植許可」)和《關於對雲南麻省健康科學有限公司申請工業大麻加工的批復》(「加工前置許可」)，獲准開展工業大麻的種植以及籌建工業大麻花葉萃取加工生產線(「生產線」)的資質。

本公佈乃由本公司根據上市規則自願發佈。經合理查詢，就董事會所知、所悉及所信，根據上市規則，索倫托藥業乃獨立於本公司及本公司關聯人士的第三方。

獲得種植許可及加工前置許可

於本公佈日期，本集團之全資附屬公司先健科技(深圳)有限公司(「先健深圳」)與索倫托藥業之全資附屬公司索倫托藥業(上海)有限公司(「索倫托上海」)共同出資設立了深圳雲麻。深圳雲麻擬開展工業大麻、CBD及水溶性大麻素產品的研發、生產及在亞洲地區的商業化(倘若合法)。先健深圳和索倫托上海分別持有深圳雲麻60%和40%的股權。

雲南麻省為深圳雲麻的附屬公司，本集團透過深圳雲麻間接持有雲南麻省55.2%的權益。於本公佈日，雲南麻省已獲得種植許可和加工前置許可，獲准開展工業大麻的種植以及籌建生產線的資質。本集團及索倫托藥業將持續投入，促成生產線的盡快落成並通過有權機關的後續審批程序，以利於下一步盡快獲得《雲南省工業大麻加工許可證》(「加工許可」)，實現生產線的落地投產，以開展CBD萃取加工業務。

雲南麻省將開展工業大麻的種植及CBD萃取加工業務，成為本集團與索倫托藥業就工業大麻及大麻素全產業鏈業務佈局(包括種植、加工、研發和銷售)的上游基地，詳情請參閱本公司於二零一九年六月四日發佈的另外兩則標題為成立美國合資公司及就水溶性大麻素產品達成合作框架協議和就CBD醫用產品開發達成科研合作框架協議的公佈。

由於成立深圳雲麻和雲南麻省的所有適用百分比率低於5%，故根據上市規則第14章，成立深圳雲麻和雲南麻省並不構成本公司的須予公佈交易。

理由及裨益

本集團為醫治心血管及外周血管疾病與紊亂所用先進微創介入醫療器械的開發商、製造商及營銷商，分銷商遍佈亞洲、非洲、北美洲、南美洲及歐洲的多個國家地區，銷售網絡覆蓋全球各地。鑒於大麻素在包括阿爾茨海默病(老年癡呆病)、帕金森病、癲癇症、腫瘤等神經退行性疾病領域具備抗痙攣、抗焦慮和抗炎等藥用價值，本公司認為，在持續穩健推進本集團現有業務的同時，新佈局工業大麻及水溶性大麻素產品符合本集團在心血管、腦神經性疾病及腫瘤領域的戰略定位，具備與現有業務的協同性。

雲南麻省位於離雲南省昆明市最近的工業大麻種植基地倘甸工業園區，其地理位置和環境均適合工業大麻的生長。雲南麻省成功獲得相關許可，將助力本集團佈局工業大麻全產業鏈，形成自有的上游種植及CBD加工萃取基地，為下游市場的開拓奠定了基礎，同時可節省上游成本，增加財務靈活性。

關於索倫托藥業

索倫托藥業為美國納斯達克上市公司，股份代號為SRNE，是一家臨床階段以抗體為中心的生物製藥公司，正在開發新的療法，以將惡性腫瘤轉變為易於治療和可治癒的疾病。索倫托藥業通過其廣泛的免疫腫瘤平台，讓多模式、多管齊下的抗癌方法成為可能，包括全人源抗體、臨床階段免疫細胞療法、細胞內靶向抗體，抗體－藥物偶聯和臨床階段溶瘤病毒等關鍵資產。

索倫托藥業致力於提升癌症患者的生命質量療法的研究，其對於RTX（「RTX」）（一種非阿片類鎮痛管理小分子的TRPV1激動劑新藥）、ZTlido及SP-102（一種非阿片皮質類固醇凝膠）的開發同樣展示了該願景。RTX正在完成晚期癌症患者和膝骨關節炎患者的1B期臨床試驗，計劃於2019年末啟動對於膝骨關節疼痛的研究。ZTlido已於2018年2月28日獲得美國（「美國」）國家食品藥品監督管理局（「FDA」）批准。SP-102處於治療腰椎神經痛／坐骨神經痛的關鍵研究的三期階段。更多資訊請參閱<http://sorrentotherapeutics.com/>。

風險提示

雖然目前全球工業大麻市場發展勢頭良好，如果國際宏觀經濟情況出現較大波動，或是國際各市場關於工業大麻及CBD的適用政策較預期設立更多限制，可能會對本集團工業大麻項目的運營產生不利影響。

中國對工業大麻的種植、加工及銷售有嚴格監管並涉及行政審批。雖然目前雲南麻省已獲批准合法種植和籌建生產線，但如果未來國家政策對工業大麻種植、加工等進行限制或禁止，則可能對本集團工業大麻項目建設推進和投產後的經營業績帶來較大的不確定性。

雖然雲南麻省已取得加工前置許可，但最終需取得加工許可方告作實，不排除在加工生產線建設期內，因國家政策變化或因未通過政府部門的審核等因素而無法取得加工許可的風險。

本公司將遵守上市規則的所有適用規定，於適當時候進一步作出相應的公佈。本公司股東及有意投資者於買賣本公司股份時務請謹慎行事。

代表董事會
先健科技公司
主席、首席執行官兼執行董事
謝粵輝

香港，二零一九年六月四日

於本公佈日期，董事會成員包括本公司執行董事謝粵輝先生及劉劍雄先生；本公司非執行董事姜峰先生；及本公司獨立非執行董事梁顯治先生、王皖松先生及周路明先生。